

# 女子拒绝推销被发廊员工群殴 换发型是假被忽悠办卡是真

6月28日，山西太原柳巷发生一起街头殴打事件。某理发店员工在街边向一女子推销被拒，随后该女子被多名男性殴打。

## A 女子拒绝推销 被理发店员工群殴

网上流传的视频显示，该女子在街边行走时，被疑似理发店的4名员工围住推销业务。其中一名女性员工上前挑衅，致使双方发生冲突，随后剩余3名员工也上前参与围殴该女子。斗殴发生后，从周围又不断跑来多名男子，共同参与了对该女子的围殴。目击者称，该女子衣服被扯烂，手机掉落在地上。

视频显示，现场有多名路人围观。有目击者称，自己路过时腿都被吓软，生怕自己也挨打。

太原柳巷派出所向记者证实了该视频的真实性。柳巷派出所告诉记者，目前该案仍在进一步处理中。

据悉，目前涉事理发店已被关停。3日，记者在柳巷长风剧院内看到该理发店大门上贴有“柳巷派出所的封条”与“因员工与路人打架现停业整顿的通知”，并且大门紧锁。

据悉，柳巷是太原的商业街，附近有多个理发店。



关注三湘都市报微信  
看E报。

## B 忽悠消费是真 改变发型是假

一石激起千层浪，一大波网友随即爆出自己的同款遭遇。很多网友称自己遇到过此类推销，也拒绝了，庆幸自己没有挨打。

网友柏女士的遭遇相当典型。她告诉记者，自己大一时与两名同学去柳巷逛街，没多久就出现了3名理发店的男性工作人员，说最近有一位从上海回来的美发总监在做指导，无需花钱，只要进店参与活动，就能免费给你做发型。柏女士进了理发店后，两位长发同学被忽悠做了烫发和护理，自己是短发发，则被忽悠做了染发业务。最后三人还被忽悠办卡。

柏女士说，因为目睹了一位顾客不肯花钱做业务，员工给她洗完头发后，大冬天不给吹干，自己只好乖乖交钱，说烫头就烫头，说办卡就办卡。全套业务做完，柏女士等三人总共花了1000块。令柏女士意想不到的是，自己回到学校后，发现自己的发型根本没什么变化，另外两位做了烫发的同学，过几天发型也恢复了原样。

柏女士说，自己现在去柳巷逛街，看见理发店员工的人都会远远地绕着走。

大家对理发店的推销都深恶痛绝。网友感叹：现在连剪个发都要斗智斗勇，甚至还有网友建议：应该推出哑巴剪发服务。

## 新闻多看点

### 深藏理发店的10大陷阱

#### 1. 永远不知道瓶子里装的是什么

柜台上摆满各种各样高档品牌的烫染护发产品，瓶子上写着韩文、日文、英文。其实这些东西大多数没打算给客人用，基本都是摆设。

#### 2. 便宜的发型师永远都没空

理发店里通常都有“店长”、“总监”、“高级设计师”等不同的职称，收费也大不相同，而他们推荐给你的肯定是某“资深”设计师。其实总监和非总监在理发技术上可能差距并不大，只是他们的客源、剪发时间、沟通等技巧上有不同。

#### 3. 药水暴利超过400%

业内人士透露，在美发行业，给纯国货戴上洋品牌的帽子，这是人尽皆知的秘密。明明是从广东某些批发市场引进的药水和洗发水，被包装成不知名的国外货，利润一般都在400%以上。

#### 4. 办卡消费的玄机

美发店极力游说消费者办卡充值，表面上看折扣确实让人心动，实际上消费者在消费过程中很难得到真正的优惠。

#### 5. 高科技的护发产品不可信

美发师都会给你推荐一些头发护理的产品，简直无所不能。事实上呢，无非就是护发素和发膜这一类的产品，很多都是批量低价购买的，质量未必比自己买的那些好。

#### 6. 理发师赚钱主要靠染烫头发

理发师赚钱的大头永远是动辄几百元上千元的烫发和染发，以及一些昂贵的头发护理。

#### 7. 不良理发师故意伤人头发

按理来讲，药水不应当直接接触头皮，而是通过卷发、锡纸等形成的空间，驻留在头发上。任何药水不管是化工的植物的还是温和的，停留在头皮上一定时间都会让你受伤。

#### 8. 号称全国连锁其实并非如此

有些理发店你可能第一次听说它的名字，但店内很多资料宣称这是全国连锁、全国多少家店，有多少牛逼人士都在这里工作，可是事实并非如此。

#### 9. 美发行业“没有发票”

大部分人在理发的时候不会索要发票，即便你索要发票，一般店主也会告诉你“没有发票”或者“不开发票”。美发店之所以“没有发票”，一方面本身收费就非常混乱，外加逃避一些税务，另外有些小的美发店干脆没有办理税务登记证。

#### 10. 团购多是“幌子”

有些人去了美发店之后，被告知团购中不包括营养药水、烫染前的护理等等，如果不做这些步骤，发型等于白做，所以还得多掏钱。另外，如果消费过程中出现不满意、纠纷、退款等问题，理发店和团购网站往往也会互相推脱，最后不了了之。

■来源于南方都市报

